



## Budapest közigazgatási határán belül a díjtermékek felhasználhatósága

Díjtermék neve	Érvényesség				
	BKK járatok <sup>1</sup>	HÉV	Környéki buszjáratok ('kék' VOLÁN járatok)	Vasút <sup>2</sup>	Regionális buszjáratok (VOLÁN) <sup>3</sup>
Budapest-bérletek és álláskereső bérlet	✓	✓	✓	✓	✓
Budapest 24/72 órás jegyek <sup>4</sup>	✓	✓	✓	✓	✓
BKK-kerékpár-bérlet kijelölt járatokon <sup>5</sup>	✓	✓	✗	✓	✗
BKK-kutyabérlet <sup>5</sup>	✓	✓	✓	✓	✓
BKK-vonaljegy és BKK időalapú jegyek	✓	✓	✓	✗	✗
Pest vármegye- és országbérletek	✓	✓	✓	✓	✓
Pest Vármegye24, Magyarország24 napijegyek	✗	✓	✓	✓	✓
Kerékpár országbérlet kijelölt járatokon <sup>5</sup>	✓	✓	✗	✓	✗
Kutya országbérlet <sup>5</sup>	✗	✓	✓	✓	✓
Kerékpárjegy kijelölt járatokon <sup>5</sup>	✗	✓	✗	✓	✗
Kutyajegy <sup>5</sup>	✗	✓	✓	✓	✓

**Díjmentes kutya- és kerékpárszállítás Budapesten:** aki érvényes bérlettel rendelkezik vagy ingyenes utazásra jogosult, a helyközi járatokon 2025. január 1-jétől egy kutyát vagy egy kerékpárt, míg a BKK-járatokon 2025. január 7-től egy kutyát, illetve egy kerékpárt díjmentesen szállíthat Budapest közigazgatási határán belül, az adott szolgáltató szállítási feltételeit betartva; kerékpár csak az arra kijelölt járatokon szállítható.

<sup>1</sup> A 100E és nosztalgia (vagy más budapesti turisztikai, pl. Sikló, Libegő) járatokon a felsorolt díjtermékek egyike sem, a D14 kompon a vonal- és időalapú jegyek nem érvényesek.

<sup>2</sup> A megjelölt budapesti díjtermékek, a Pest Vármegye24 és a Pest vármegyebérlet a nem helyjegyköteles vonatokon/kocsikban, 2. kocsiosztályon használhatók; kizárólag Budapesten belüli utazásra helyjegyes vonat is igénybe vehető felár fizetése nélkül. Budapesti díjtermékkel Budapesten kívülre utazáshoz a közigazgatási határtól kell vasúti jegyet váltani.

<sup>3</sup> A megjelölt budapesti jegyek, bérletek a 300-899 vonalszámzású járatokon használhatók, Budapesten kívülre utazáshoz a közigazgatási határtól kell autóbuszjegyet váltani.

<sup>4</sup> Beleértve a csoportos 24 órás jegyet is.

<sup>5</sup> A kutya és a kerékpár az adott szolgáltató Üzletszabályzatában meghirdetett szállítási feltételek szerint szállítható. Kerékpár szállításra a BKK-vonaljegy és a BKK-gyűjtőjegy a HÉV vonalak teljes hosszán érvényes.